
Porcentaje de población que se muestra "de acuerdo" con la afirmaciones.

Asistentes a la 

jornada
EB 2016 EB 2019

1.      Mi opinión cuenta en la Unión Europea 49 24 42

2.      La pertenencia de España a la Unión Europea le 

resulta positiva en suma
93 55 69

3.      Los ciudadanos de la Unión Europea aportan más 

juntos que separados
95 71

4.      En términos generales tiendo a confiar en la Unión 

Europea
66 33

5.      En términos generales me gustaría que la Unión 

Europea interviniera más de lo que lo hace actualmente
83

6.      Sería recomendable implementar una política fiscal 

de ámbito europeo coordinada con la política monetaria 

del BCE

86

7.      La Unión Europea debe reforzar el control en sus 

fronteras externas
55

8.      En el próximo año la influencia de España en la Unión 

Europea se verá reforzada. 
28

Nota: Las respuestas a las preguntas 1 y 2  procedentes de los Eurobarómetros hacen referencia  a una 

muestra española, mientras que las respuestas a las preguntas 3 y 4 del Eurobarómetro de 2016 refieren a 

una muestra de población europea


